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Marek Stoniš: Nekoupat, netopit, nejezdit autem aneb
Jak se vláda chystá na zimu
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Zaznamenal jsem stížnosti, neváhal bych říci, že v některých

případech dokonce i ironické pošklebky, nad pravidelnými radami

našich ústavních činitelů a nejrůznějších odborníků, převážně z naší

marxistické akademické scény, jak přežít letošní tvrdou zimu. Snižte

teplotu na osmnáct stupňů Celsia. V místnostech, kde se

nevyskytujete, vypněte topení úplně. Nekoupejte se, místo toho se

raději sprchujte. Nejezděte autem, nelétejte. Noste svetr. Když

budeme vařit guláš z hovězí kližky pouhou hodinu, a ne dvě, Putina

porazíme a nebude nás moci dále vydírat vypnutím plynu. A tak dále

a tak podobně.
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Sarkastickou náladu občanstva vůči těmto knížecím radám zjevně vy -

cítila i naše vláda, která není tak od tržena od starostí obyčejných lidí,

jak se všeobecně soudí. A (zatím v utajeném režimu) přijala

dokument o tom, jak bude stát čelit očekávané energetické krizi a jak

se chystá přežít zimu on sám. Z něj vybíráme několik strategických

bodů:

- Zvýšíme frekvenci letů členů vlády a obou komor Parlamentu

na lince Praha–Brusel a zpět. Z vědeckých studií vyplývá, že letadla

vypouštějící oxid uhličitý oteplují planetu. Občanům tedy bude

tepleji.

- Vypneme světlo na konci tunelu.  Jednak se ušetří energie na jeho

svícení využitá, a hlavně – proč plýtvat energií na něco, co

prokazatelně ne existuje.

- Klíčová ministerstva (finance, doprava, sociální věci, obrana) budou

mít od začátku října do konce dubna povinně zavřená okna. Jednak

se tím zabrání unikání tepla, ale především: ministři a úředníci

příslušných ministerstev přestanou vyhazovat z oken miliardy

nazdařbůh.

Premium

TOMÁŠ VLACH 2. srpna 2022 • 12:44

Ruská ruleta v Černém moři: Vývoz obilí z Ukrajina bude malý
zázrak

- Nařízením vlády se 30. září ruší Senát. Zakazuje se svolávat k dané

problematice tisková konference, občané totiž tento fakt

nezaznamenají. Pávi z Valdštejnské zahrady se zabijí a uvaří se z nich

polévka pro chudé, která bude rozdávána v rámci vánočních trhů

na Staroměstském náměstí v Praze.
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- Ruší se vánoční trhy na Staroměstském náměstí v Praze, protože se

na nich zbytečně svítí elektrickými světýlky. Polévka z pávů bude roz -

dána přeživším státním zaměstnancům a jejich rodinám.

- V případě, že udeří opravdu tuhá zima a opatření vlády nebudou

ke zmírnění utrpení lidu stačit, dojde na uplatnění záchranného

krizového programu. Ten spočívá v tom, že plyn ze zásobníků bude

distribuován pouze těm, kdo projeví vřelý vztah k základním

evropským hodnotám, vyjádří svou solidaritu s vládním programem

boje proti zimě a zpaměti odrecituje evropskou směrnici o povinném

paritním zastoupení žen ve vedoucích funkcích soukromých

evropských korporací. Vřelost občanů k evropským hodnotám budou

měřit zaměstnanci nevládních neziskových organizací speciálními

euroteploměry pořízenými z peněz Open Society Foundation.

Těšíte se na zimu?

Text vyšel jako úvodník nového Reflexu >>>

http://www.ikiosek.cz/reflex
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Amerika udělila Číně tvrdou lekci na Tchaj-wanu. Peking ztratil tvář
a na to nikdy …

Marek Stoniš
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